NENDAZ

4 VALLEES +

TOUR DURCHS VAL DE NENDAZ




Allgemeine Informationen

Ubernachten Sie in Berghiitten an idyllischen Plitzen mitten in den Bergen zwischen
Veysonnaz und Nendaz.

Atemberaubende Landschaften, Ubernachtungen in gemiitlichen Herbergen, Wandern in
lhrem eigenen Rhythmus und zwischendurch eine Rast mit einer kleinen Starkung - all dies
erwartet Sie bei dieser Tour.

Die effektive Marschzeit betragt taglich (ohne Pausen) zwischen 3.30 und 5 Stunden.
Die Tour ist fir durchschnittliche, jedoch korperlich fitte Wanderer geeignet (technisch
einfach).

Die Tour ist gut ausgeschildert. Zudem ist sie ideal fir Familien und kann in 4 Tagen zurlickge-
legt werden, im Juli und im August, je nach Verhaltnissen.

Der Weg

Auf einer Gesamtléange von ca. 53 Km fihrt die Tour Gber gut markierte Wege von Veysonnaz
nach Nendaz von Hutte zu Hitte.

Speichern Sie |hre Strecke ein:

Leistungen und Giiltigkeit

1 Wanderkarte 1:25'000 4 Vallées pro Tour

Transport im Shuttlebus von Nendaz nach Veysonnaz, um 09:20 Uhr

3 Hattentbernachtungen (Schlafrdume), inklusive Kurtaxe

Vollpension ohne Getréanke (3 x Frihstick, 3 x Picknick und 3 x Abendessen).
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Denken Sie daran, das Picknick fir den ersten Tag mitzunehmen !
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Reduktion auf Bergbahn-Fahrt Les Mayens in Veysonnaz. CHF 6 pro Person
1 Diese Pauschale ist gultig Juli und August gemass den Wetterbedingungen.



http://l.ead.me/bakutq

Damit Sie Ihre Wanderung in vollen Ziigen geniessen kdnnen - ohne etwas zu vergessen -
stellen wir lhnen eine Materialliste zur Verfligung, welche fur hren Aufenthalt in den Bergen
nutzlich sein konnte.

Rucksack und - Regenlberzug

Dunner Huttenschlafsack (Seide/Baumwolle)
Wanderstocke

Taschen- oder Stirnlampe (mit geladenen Batterien)
Kleine Apotheke (auch an Blasenpflaster o0.A. denken)
Toilettenartikel, Sonnencreme, Lippenstick

Badetuch (Mikrofaser) oder Handtuch wenn keine Dusche vorhanden
Taschentlcher und Toilettenpapier
Ohrstopsel/Ohropax

Rettungsdecke

Trinkflasche, Thermosflasche oder Camelbag
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